
Ez
a cím két szempontból is jellemzi májusi szá-
munkat. Elsôsorban a tartalom miatt, mivel kezd
kialakulni a szélessávú hálózat különbözô al-

kalmazásainak perspektívája és így reméljük, hogy a
májusi szám elôretekint a következô évekre. Másodsor-
ban az újság szerkesztése változás elôtt áll és ezekrôl
is szeretnénk néhány szót ejteni.

Bár a szélessávú hálózat elsôsorban üzleti célokat
szolgált, azonban ez a lehetôség már a lakásokba is
eljut. Sôt az új mobilrendszerek az utcán sétálva is elér-
hetôvé teszik számunkra a képeket, szövegeket és
mindezek gyors változását is követni tudja. A szélessá-
vú lehetôségek kihasználása nem csak a felhasználók
érdeke, hanem a szolgáltatóknak is létkérdés. A ver-
senyben az árakat folyamatosan csökkenteni kell, be-
vételük tehát csak akkor növekszik, ha új lehetôsége-
ket, nagyobb sávszélességet kínálnak. 

Az egyik ilyen lehetôség a tartalom növelése. Az el-
sô blokkban három cikk mutatja be a különbözô témák-
ban keresést, archívum kezelést és a tartalmak minôsí-
tését. Bár mind a három eredmény hátterében új mû-
szaki megoldások állnak, a felhasználó már azt látja,
hogy szavak, vagy szókapcsolatok alapján tud a hálón
keresni, eligazodhat archívumokban és az internetes
tartalmakat értékelheti. Ezzel könyvtárakat, szótárakat,
sôt esetleg múzeumokat is elérhetôvé, megismerhetô-
vé tesz az internet. Megdöbbentôen érdekes, hogy
táncmûvészek mozdulatai alapján megtalálható a tánc-
mûvész neve, vagy énekes produkció alapján az elô-
adómûvész.

A második blokk érdekessége, hogy a bevétel nö-
velése érdekében a mobil játékfejlesztés mennyire lé-
nyeges eleme a jövô hálózatának. Hasonlóan lénye-
ges a keresés peer-to-peer alapú elosztott fájl rendsze-
rekben is. 

A harmadik blokk szintén a szórakoztatással van
kapcsolatban, mert a mûsorszórás szerepét, és fejlôdé-
sének történetét ismerhetjük meg. A digitális mûsorszó-
rás megjelenésével újra kell gondolni a különbözô frek-

venciasávok hasznosítását és jelentôségét, de a múlt-
ba visszatekintve alakíthatjuk ki jövôképünket is. 

Érdemes még elolvasni a szakma kiemelkedô gon-
dolkodójával, Vámos Tibor akadémikussal folytatott be-
szélgetést, amely e számunk végén található.

A jövôkép másik szempontja az újság szerkesztésé-
ben bekövetkezett változások hatása. Június végével
a jelenlegi fôszerkesztô és a szerkesztôbizottság elnö-
ke lemond és átadja a stafétabotot. Ez alkalommal el-
sôsorban nem búcsúzni szeretnénk, hanem inkább
megköszönni szerzôink lelkiismeretes munkáját és kor-
szerû cikkeik megírását. Nemcsak a Szerkesztôség, ha-
nem az olvasók nevében is nyugodtan leírhatjuk, hogy
szerzôink, különösen a fiatalok, mindig a legújabb meg-
oldásokkal, módszerekkel és eszközökkel ismertették
meg az olvasókat. Élvezet volt megbeszélni egy-egy
cikk formáját, tömörítését és megismerni tehetséges
szerzôink gondolkodásmódját. Örülünk annak is, hogy
rohanó világunkban elôfizetôink nagy része belenézett
az újságba és a számára érdekes cikkekrôl jelezte vé-
leményét a szerkesztôk felé. 

Az elmúlt négy évben a magunk elé tûzött célok je-
lentôs részét – ha nem is mindet – sikerült megvalósí-
tani. Így például minden hónap utolsó hetében megje-
lent lapunk, csak másutt még nem publikált cikkeket
fogadtunk el közlésre, angol nyelvû rezümék tették kül-
földi olvasók számára is hasznossá az újságot, és sok
fiatalt kértünk fel szerzônek.

Hisszük, hogy többek között ezek is segítették a lap
értékeinek és érdekességének növekedését. De már a
rómaiak is tudták, hogy a lakomának akkor kell véget
vetni, amikor a legjobban élvezzük. Érdemes ezt követ-
ni bármilyen szórakozásnál, vagy egyéb elfoglaltság-
nál. Most érkezett el ez a pillanat! Júliusban jelentkezik
az új szerkesztôbizottsági elnök és fôszerkesztô.
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